

## Теплоход Максим Горький 5\*.



**Максим Горький** - четырехпалубный речной теплоход (проект Q-040, построен в Австрии). Роскошный "отель на воде" с просторными и дизайнерскими каютами и уникальными общественными пространствами. Теплоход **Максим Горький** оснащен современным навигационным оборудованием и развивает скорость до 22 км/ч. Длина судна - 110,1 м, ширина - 14,5 м, осадка - 2,3 м. Количество посадочных мест — 98. Во всех каютах теплохода **Максим Горький** - шкаф для одежды, радио, кондиционер, душ, санузел, обзорное окно, розетка 220V, холодильник, фен, телевизор.



В 2019-2020 году теплоход **Максим Горький** прошел капитальную модернизацию до уровня 5\* по международным станд артам. В результате переоборудования теплохода на шлюпочной палубе разместился большой ресторанны-развлекательный комплекс, на верхней палубе - зона SPA с тренажерным залом.

По уровню комфортности теплоход представляет собой роскошный отель на воде с просторными и дизайнерскими каютами и уникальными общественными пространствами, сравнимый по удобствам с пятизвездочным отелем. Просторные каюты теплохода **Максим Горький** имеют современный дизайн интерьеров и все удобства. В каждой каюте есть ванная, холодильник, спутниковый телевизор и фен.



Общественные пространства теплохода также имеют современный дизайн и удобное расположение. На нижней, главной палубе **Максим Горький** находится ресепшен теплохода, "Сибирский бар" и 19 кают категории делюкс. На средней палубе расположен кинотеатр теплохода и 29 кают категорий делюкс, люкс и стандартные. На шлюпочной палубе находятся два люкса и две каюты категории делюкс, а также рестораны: основной ресторан теплохода, ресторан "Улов дня", караоке-бар и винная библиотека. На солнечной палубе расположена спа-зона с фитобаром, фитнес-зал, кабинет массажа и солярий. Также на теплоходе есть медицинский пункт и сувенирный киоск. Во всех пространствах теплохода доступен Wi-Fi.

Маршруты теплохода **Максим Горький** в 2020 году проходят по великой сибирской реке Енисей, поэтому гости теплохода имеют возможность поучаствовать в высадках на лодках Zodiac и настоящей сибирской рыбалке, совершить вертолетный тур на плато Путорана. Рыболовное снаряжение и защитная экипировка предоставляются.

### **Развлечения на борту:**

Как теплоход класса люкс Максим Горький предлагает своим гостям бесплатно воспользоваться фитнес-центром, круглосуточной кофейной станцией, радиогидами во время береговых экскурсий и предлагает эксклюзивный набор туриста. Также во всех помещениях лайнера работает Wi-Fi. За посещение велнес (SPA) зоны взимается дополнительная плата.



### **Питание:**

На борту предполагается трехразовое питание по системе «полный пансион»

Питание организовано в основном ресторане. Завтрак и обед – по системе «шведский стол» с постоянной рассадкой гостей. На ужин, также с постоянной рассадкой, пассажиры могут выбрать блюда на заказ из предложенного Шеф-меню. Напитки (вода, чай, кофе, на выбор: сок, вино красное/белое, пиво) включены в стоимость.

В день начала и день окончания круиза питание предоставляется в зависимости от времени посадки и высадки; в случае, если время проведения экскурсии совпадает со временем приема пищи, туристу предоставляется питание в ресторане/кафе города или выдается «сухой паек».